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Sredozemno more ima jednu od najdužih povijesti isko-
rištavanja svih dijelova oceana. Slijedom toga, ono je je-
dno od najznačajnijih morskih područja na svijetu. Veliki 
napori uloženi u očuvanje okoliša u ovoj regiji identificirali 
su Jadransko more glavnim prioritetom kada je riječ o una-
prijeđenju zaštite mora. Glavna uloga Jadranskoga mora je 
pružiti resurse i usluge iz oceana obalnim zajednicama, kao i 
drugim područjima na Sredozemnom moru. 
Međutim, više od 90% morskih resursa Jadrana je iscrpljeno, a 
prekomjerno su iskorištavane i glavne zalihe komercijalne ribe.  
Jabučka kotlina u središnjem Jadranu stanište je rijetkih 
zajednica poput fosilnih koralja, kamenica i šume perastih 
koralja, priznatih kao osjetljivi morski ekosustavi (VMEs)  
i bitna staništa riba (EFHs).
Jabučka kotlina je, također, i važno mrijestilište za neke 
od najvrijednijih zaliha komercijalnih riba na Mediteranu, 
uključujući i oslića, škampa, bijelog muzgavca i grdobinu.
Ovo kritično mjesto predugo je pod utjecajem koćarenja  
s velikim negativnim posljedicama ne samo na eksploatira-
ne vrste, već i na strukturu i funkciju bentoskih staništa i ci-
jelog ekosustava.
Zapravo je nadaleko poznato da koćarenje razara bentoske 
morske ekosustave, uništava morske živote i ključna sta-
ništa na njihovim putanjama modificirajući morsko dno, te 
iscrpljujući zalihe riba i beskralježnjaka. Posljedice koćarenja 
na morskom dnu i pripadajućim morskim ekosustavima mo-
guće je usporediti sa krčenjem šuma na kopnu.
S obzirom na veliku biološku raznolikost i produktivnost Ja-
dranskog mora, te na njegov gospodarski i društveni značaj 
za cijelu Sredozemnu regiju, smatramo da je promicanje po-
boljšanja i očuvanja ovog bazena ključno za osiguranje traj-
nog protoka usluga koje pruža ocean svim ljudskim zajedni-
cama koje izravno i neizravno ovise o ovoj regiji.
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www.medreact.org                    @adriaticrecovery - @medreact.org

Popis potpisnika dostupan je na sljede�oj poveznici: www.gopetition.com/petitions/save-the-adriatic-sea/signatures.html


